

Dodatok č. 3
k hernému plánu
hazardných hier v kasíne

Herný plán hazardných hier v kasíne spoločnosti CBG MR, spol. s r.o. (ďalej len „Herný plán“) sa dopĺňa o nasledovné:

1. V časti stolové hry sa dopĺňajú pravidlá hry Texas Hold'em Poker (cash game)

Za pravidlá hry **Americká Easy ruleta** sa dopĺňajú pravidlá hry :

7. TEXAS HOLD'EM POKER (cash game)

Základné pojmy

Floorman – riaditeľ hry, riadi a koná rozhodnutia počas hracieho dňa. Udržiava férovú a korektnú hru, jeho rozhodnutia sú platné, jedine manažér kasína môže zmeniť rozhodnutie floorman-a, rozhodnutia manažéra sú konečné.

Check – zdržanie sa stávky.

Raise – navýšenie stávky.

Reraise – navýšenie predchádzajúceho navýšenia stávky súpera.

Call – dorovnanie stávky.

Fold – vzdanie sa kariet a stávky.

Bet – stávka.

All in – všetky žetóny do hry.

Hole cards – dve hráčove karty rozdane na začiatku hry, tieto karty vidí len on.

Pot – spoločný bank, kde sa spájajú všetky hráčske stávky do jednej o ktoré sa hrá.

Community cards – päť spoločných kariet vyložených na stole.

Flop – označuje prvé tri spoločné karty vyložené na stole.

Turn – označuje štvrtú spoločnú kartu vyloženú na stole.

River – označuje poslednú piatu spoločnú kartu vyloženú na stole.

Button – žetónom s písmenom D (dealer's button) označený hráč, ktorý by mal rozdávať. Vo všetkých kolách vsádzania (okrem kola pred flop-om) ide tento hráč ako posledný.

Big blind – povinná stávka, platí ju druhý hráč v poradí po ľavej ruke od hráča označeného button-om.

Small blind – povinná stávka, platí ju prvý hráč v poradí po ľavej ruke od hráča označeného button-om. Jeho hodnota je jedna polovica big blind-u.

Kicker – najvyššia nepárová karta z piatich hráčovských kariet, rozhoduje v prípade rovnosti pokrových kombinácií.

Misdeal – nesprávne rozdanie kariet dealerom, nasleduje miešanie a opätovné rozdanie kariet.

Board – päť kariet nachádzajúcich sa na stole.

Showdown – záverečné ukávanie kariet, ako prvý ukazuje karty hráč, ktorý ako posledný navýšil stávku. Ak v poslednom kole stávk k žiadnej akcii nedošlo, prvý ukazuje svoje karty hráč po ľavici button-u a následne hráči po smere hodinových ručičiek. Pri All in stávke sa ukazujú všetky karty po uzatvorení stávk.

Riffle – miešanie balíčka kariet.

Limit – stanovuje minimálnu a maximálnu stávku a tiež maximálny počet navýšení.

String bet/raise – hráč dopredu nezahlasí výšku stávky, žetóny nevložil jedným pohybom ale vkladá ich postupne do potu.

Heads up – označuje situáciu, keď na stole zostanú proti sebe dvaja hráči.

Muck – neukázanie kariet súperom, pokiaľ si to nevyžaduje situácia na výhru pot-u.

Cash game – hra o hotovosť.

Rebuy – dokúpenie žetónov počas turnaja po jeho vypadnutí.

Freezout – typ turnaja, kde hráč nemá ďalšiu šancu na dokúpenie žetónov po vypadnutí.

Základné pojmy sú zhodné pre všetky hry.

1. Priebeh hry

Texas Hold'em sa hrá vždy s jedným balíkom kariet (52 kariet) v štyroch farbách: žalud' (clubs), káry (diamonds), srdce (hearts), piky (spades) v hodnotách eso (Ace), kráľ (King), kráľovná (Queen), dolník (Jack), 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3 a 2.

Hráč si mení peniaze za žetóny do hry priamo na hracom stole alebo na pokladni kasína. Hra začína povinnými stávkami (blind), potom každý hráč dostane dve karty (hole cards), ktoré vidí len on a používa iba on sám. Ďalších päť kariet sú postupne vykladané na stôl farbou hore a sú spoločné pre všetkých hráčov (community cards). Prvé tri zo spoločných kariet (flop) sú vyložené naraz, štvrtá (turn) a piata (river) samostatne. Hráč má možnosti: neprisadiť (check), dorovnať stávku (call), vsadiť (bet), zvýšiť stávku hráča pred sebou (raise) alebo zložiť karty (fold). Hra pokru končí ukázaním kariet hráčov v hre a porovnaním výherných kombinácií (showdown). Hráč s najvyššou kombináciou vyhráva pot (viac v bode 3. Hodnoty kombinácií kariet).

Hra sa delí na štyri kolá stávok, vsádzanie prebieha po smere hodinových ručičiek zľava doprava. Stávky sa začínajú od pozície vedľa rozdáväjúceho, táto pozícia sa po každej hre posúva o jedného hráča doľava. Pozícia rozdáväjúceho je označená špeciálnym žetónom (button). Na pozícii rozdáväjúceho sa pri prvej hre nachádza hráč po pravicu dealera. Pozíciu rozdáväjúceho môže určiť alebo zmeniť floorman.

Stávky naslepo Blind (prvé kolo stávok)

Dvaja hráči pred začiatkom hry vľavo od rozdáväjúceho vsadia povinnú stávku blind. Prvý hráč od rozdáväjúceho vsadí malú stávku naslepo (small blind) a druhý hráč vľavo od rozdáväjúceho vloží veľkú stávku naslepo (big blind). Small blind je jedna polovica big blind-u.

Pre-Flop (pred flopom)

Každý hráč dostane dve karty (hole cards), ktoré vidí iba on. Potom začína prvé kolo stávok, začína hráč vľavo od big blind, teda tretí hráč. Tento hráč má možnosti:

Dorovnať stávku (Call) – rovnaká stávka ako je big blind,

Zvýšiť stávku (Raise) – stávka sa bude skladať s big blindu a navýšenia hráčom,

Zložiť (Fold) – vzdať sa svojich kariet a svojej stávky.

Okrem hráča na big blind-e nie je možné zostať v hre bez stávky. Keď sa vsádzanie opäť vráti k hráčovi, ktorý dal prvú stávku big blind, on môže zahlásiť check, zostať v hre bez pridania do pot-u. Pokiaľ niektorí z hráčov navýšil stávku (raise), hráč na big blind má tri možnosti: call, raise, fold.

Flop (druhé kolo stávok)

Dealer vyloží na stôl tri karty, ktoré sú spoločné pre všetkých hráčov, obrázkom hore. Vyloženie prvých troch kariet sa nazýva Flop. Pomocou flop-u a kariet v ruke si hráč vytvára výherné kombinácie. Po flop-e nasleduje druhé kolo stávok, riadi sa rovnakými pravidlami ako v predchádzajúcom kole blind. Pokiaľ nikto nenavýši stávku, je možné zostať v hre bez ďalšieho vsádzania (check), zvýšiť stávku (raise), po stávke je možnosť dorovnať stávku (call) alebo zahodiť karty (fold).

Turn (tretie kolo stávok)

Dealer rozdá štvrtú spoločnú kartu obrázkom hore. Túto kartu je tiež možné použiť na vytvorenie výhernej kombinácie. Nasleduje tretie kolo stávok, ktoré sa riadi rovnakými pravidlami ako kolo predtým.

River (štvrté kolo stávok)

Dealer pridá na stôl poslednú piatu kartu (river), ktorú je možné tiež použiť na vytvorenie výhernej kombinácie. Nasleduje ďalšie kolo stávok s rovnakými pravidlami ako kolo predtým. Partia pokru končí dvoma spôsobmi:

- buď jeden hráč donúti stávkami ostatných hráčov zložiť karty a vyhrá pot bez nutnosti ukázať karty,
- zostane viac hráčov po poslednom kole s rovnakými stávkami a následným porovnaním výherných kombinácií (showdown) sa určí víťaz z najlepšou kombináciou (pozri hodnoty kombinácií kariet), ktorý vyhrá pot. Keď nastane remíza, hráči majú rovnakú kombináciu, je pot rozdelený rovnakým dielom medzi hráčov.

2. Hodnoty kombinácií kariet

Výherné kombinácie sú zoradené od najsilnejšej po najslabšiu. Výherná kombinácia sa skladá z dvoch hráčových kariet a piatich kariet na board-e, pričom na výhernú kombináciu je použitých iba päť kariet.

Royal Flush – postupná kombinácia piatich kariet idúcich po sebe v jednej farbe s esom na konci. Najvyššia možná kombinácia.

Straight Flush – postupná kombinácia piatich kariet idúcich po sebe v jednej farbe. V prípade, že má túto kombináciu viac hráčov, vyhráva ten kto má straight flush zakončenú vyššou kartou.

Four of a Kind – Quads – štyri karty rovnakej hodnoty. V prípade, že má túto kombináciu viac hráčov, vyhráva štvorica zložená z kariet vyšších hodnôt. Alternatívny názov je poker.

Full House – trojica a dvojica rovnakých kariet. V prípade, že má túto kombináciu viac hráčov, vyhráva ten, kto má vyššiu trojicu.

Flush – päť kariet rovnakej farby, ktoré netvoria postupnú kombináciu. V prípade, že má túto kombináciu viac hráčov, vyhráva ten, kto má v danej farbe najvyššiu kartu.

Straight – postupná kombinácia piatich po sebe idúcich kariet, ktoré nie sú v jednej farbe. V prípade, že má túto kombináciu viac hráčov, vyhráva ten, kto má kombináciu zakončenú vyššou kartou.

Three of kind – tri karty rovnakej hodnoty. V prípade, že má túto kombináciu viac hráčov, vyhráva ten, kto má vyššiu trojicu. Pokiaľ majú hráči rovnakú trojicu o víťazovi rozhoduje veľkosť ďalších dvoch kariet. Alternatívny názov je trips.

Two pair – dva páry kariet rovnakej hodnoty. V prípade, že má túto kombináciu viac hráčov, vyhráva ten, kto má vyššiu dvojicu. Pokiaľ má viac hráčov rovnaký pár o víťazovi rozhoduje veľkosť piatej karty.

Pair – dve karty rovnakej hodnoty. V prípade, že má túto kombináciu viac hráčov, vyhráva ten, kto má vyššiu dvojicu. Pokiaľ má viac hráčov rovnaký Pair, o víťazovi rozhoduje veľkosť ďalších kariet troch kariet.

High Card – pokiaľ žiadny hráč nedosiahne kombináciu z vyššie uvedených, vyhráva hráč s najvyššou kartou.

3. Pravidlá stávkovanie a hra High Hand Bonus

▪ Limit poker

Stanovená minimálna a maximálna stávka (napríklad 3/6, 20/40, atď.) aj počet navýšení stávk (bet). Suma na navýšenie je obmedzená určitou výškou, táto výška je vždy uvedená v názve hry.

Príklad: Hra „1/2 limit“, minimálna výška stávky bude:

Pred flop: 1

Pri flop (rozdanie prvých troch kariet): 1

Pri turn (rozdanie štvrtej karty): 2

Pri river (rozdanie poslednej piatej karty): 2

Menšia stávka ako big blind nie je povolená. Každé zvyšovanie (raise) je stanovené výškou stávky. V hre 1/2 limit s obmedzením na štvornásobok prvej stávky prebieha zvyšovanie:

Pred flop: 1,2,3 až 4

Pri flop (rozdanie prvých troch kariet): 1,2,3 až 4

Pri turn (rozdanie štvrtej karty): 2,4,6 až 8

Pri river (rozdanie poslednej piatej karty): 2,4,6 až 8

▪ No-Limit Poker

V tejto hre neexistuje limit pre maximálnu stávku a táto stávka sa môže zahrať v ktoromkoľvek kole stávk. Minimálna stávka je rovnaká ako big blind. Pre zvyšovanie (raise) nie je stanovené maximum,

môže sa zvyšovať bez obmedzenia. Ak chce hráč dorovnať (call) stávkú súpera, ale nemá dostatočný počet žetónov, bude hrať so všetkými žetónmi ktoré má (all in). V tomto prípade môže vyhrať iba časť pot-u vo výške jeho maximálnej stávky (all in).

▪ Pot-Limit Poker

Hráč môže vsadiť akúkoľvek sumu do výšky pot-u – obsahuje sumu všetkých stávok a zvýšení v aktuálnom kole v danom momente.

Príklad:

Pot obsahuje sumu 100€. V ďalšom kole prvý hráč vsadí 20€ a ďalší dvaja hráči jeho stávkou dorovnajú (call). Štvrtý hráč môže dorovnať (call) stávkou 20€ a zvýšiť (raise) o maximum 180€. Toto zvýšenie sa rovná začiatkovej hodnote pot-u 100€, prvej stávke 20€, ďalšími dvoma dorovnaniami v hodnote 40€ a vlastnou stávkou 20€ štvrtého hráča, čo tvorí maximálne zvýšenie (raise) o 180€.

High Hand Bonus

High Hand Bonus sa hrá na každom hracom stole, kde sa hry zúčastňujú aspoň traja hráči. Z každej hry je časť pot-u odvedená do High Hand Bonusu. Pred začiatkom každého hracieho dňa sa stanoví výška odvedená do High Hand Bonusu. Tento bonus sa vyplatí hráčovi, ktorý dosiahol v priebehu jedného hracieho dňa najvyššiu kartovú kombináciu (High Hand). Hráč sa kvalifikuje do hry pri dosiahnutí kombinácie od Full House zloženého z kombinácie kariet tri esá s dvomi dvojkami alebo ďalšie vyššie kombinácie kariet. V prípade rovnosti dvoch a viac hráčov rozhoduje farba kariet. Najnižšie sú žalude (clubs) potom nasledujú káry (diamonds), srdce (hearts) a najvyššie sú piky (spades). V prípade úplnej zhody v kombinácii a farbe kariet sa pot High Hand Bonusu rozdelí rovným dielom medzi výhercov. Hráč, ktorý dosiahne kombináciu kariet na kvalifikáciu do hry High Hand Bonus to okamžite oznámi dealerovi. Po kontrole jeho kariet sa zapíše jeho meno a priezvisko s dosiahnutou kombináciou kariet. Hráč si musí výhru v High Hand Bonuse vyzdvihnúť do doby určenej prevádzkovateľom kasína, ktorá je oznámená pred začiatkom každého hracieho dňa. Pokiaľ si hráč svoju výhru nevyzdvihne, bude presunutá do ďalšieho hracieho dňa.

4. Buy-in stávky na hracom stole

Definícia Buy-in

Buy-in je časť peňazí, ktorú hráč potrebuje, aby sa mohol pridať k pokrovému stolu. Hry majú stanovený minimálny buy-in.

Minimálny a maximálny buy-in

Limit poker

Minimálny buy-in je desaťnásobok Big Blind. Maximálny buy-in neexistuje.

Príklad: V hre s limitom 5/10 je hodnota Big Blind 5, minimálny buy-in sa rovná $10 \cdot 5 = 50$.

Pot a No-Limit poker

Hry Pot Limit (PL) a No-Limit (NL) majú stanovený minimálny a maximálny buy-in. Hrací stôl musí byť označený. Maximálna suma, ktorú môže hráč priniesť k stolu v hre PL/NL je uvedená aj v názve hry. Napríklad v hre 100NL by maximálny buy-in bol 100.

Stávky na stole

Z hracieho stolu nesmie hráč odnášať žiadne žetóny počas hry. Hráč nesmie prijať žetóny iného hráča mimo hru. Ak hráč opustí hrací stôl a do 3 hodín sa musí vrátiť k hre s rovnakým počtom žetónov s akým opúšťal hrací stôl. Ak je hráč mimo hrací stôl viac ako 3 hodiny, tak buy-in je ľubovoľný ak nie je stanovené inak.

5. Poplatky

Servisný poplatok – Rake

Rake je poplatok vyberaný kasínom z každej hry odohranej reálnymi peniazmi (cashgame), výška je maximálne 5% každého pot-u. Maximálna výška vybraného rake z jednej hry sa stanoví pred hracím dňom.

6. Morálna hra

Poker je individuálna hra, za nevhodné správanie a nedodržiavanie pravidiel môže hráč dostať penalizáciu v podobe odobratých žetónov, diskvalifikáciu z turnaja alebo vylúčením zo stola.

Ostatné ustanovenia Herného plánu zostávajú nezmenené a naďalej v platnosti.

0 1. JAN. 2021

Dodatok č. 3 nadobúda účinnosť dňa.....